

Ορθόδοξος Συναξαριστής :: <https://www.saint.gr>



## Όσιος Γεώργιος ο Σιναΐτης

Επισκεφτείτε τον ιστοχώρο μας στην διεύθυνση: <http://www.saint.gr/3813/saint.aspx> για περισσότερες πληροφορίες για τον βίο (ονόματα, βίντεο, ακολουθίες, φωτογραφίες κτλ) καθώς και για τυχών ενημερώσεις - διορθώσεις.

Τελευταία ενημέρωση βιογραφίας: 6/10/2012 7:41:00 μμ

Δημιουργία εγγράφου: 30/06/2024 20:12:55

# Σύνοψη

---

Τύπος εορτής: Εορτάζει στις 11 Μαρτίου εκάστου έτους.

Ημ/νια Βίου: 6/10/2012 7:41:00 μμ

# Βιογραφία

---

Πῶς ἂν διήλθες πλέθρα γῆς τάχος τόσα;  
Εἰ μὴ ἄσαρκος, ὡς τις ἦς, πάτερ, βίω;

Ο Ὅσιος Γεώργιος ἐζήσε στα χρόνια του βασιλιά Ιουστινιανού του Α' (527 - 565 μ.Χ.) και ὅταν Πατριάρχης Ιεροσολύμων ἦταν ο Πέτρος ο Α' (524 - 552 μ.Χ.). Ο Γεώργιος μόναζε στο ὄρος Σινά και ἦταν νηστευτής και πολύ ενάρητος.

Το Συναξάρι του του αναφέρει ὅτι κάποτε πεθύμησε να μεταλάβει στο ναό της Αναστάσεως του Χριστοῦ στην Ιερουσαλήμ. Τότε, με θαυματουργικό τρόπο βρέθηκε αμέσως, ἀπό το Σινά, στη θεία Λειτουργία του ναοῦ της Αναστάσεως, και κοινωνήσε των ἀχράντων Μυστηρίων ἀπό τα χέρια του Πατριάρχη Πέτρου. Μετά την κοινωνία ο Πατριάρχης ρώτησε τον οἰκονόμο του Μηνά, πότε ἦλθε αὐτός ο Αββάς Σιναΐτης, διότι δεν τον εἶχε δει προηγουμένως. Αλλά και ο οἰκονόμος του δεν γνώριζε. Τότε ο Πατριάρχης εἶπε στον Μηνά να πει στον Αββά να καθίσει στο τραπέζι για να συμφάγουν. Ο οἰκονόμος προσκάλεσε τον Γεώργιο, αλλά αὐτός, ἀφού προσευχήθηκε, βρέθηκε αμέσως πάλι στο κελί του στο Σινά. Ο Πατριάρχης θίχτηκε διότι ο Γεώργιος δεν παρακάθισε στο τραπέζι του και ἔστειλε γράμμα στους Πατέρες του Σινά για το συμβάν. Ὄταν ὅμως πληροφορήθηκε ὅτι ο Ἅγιος δεν βγήκε ποτέ ἀπό το κελί του, τότε κατάλαβε ὅτι πρόκειται περί αἰγίου ἀνδρός και δόξασε τον Θεό.

Λέγεται ὅτι, ο Ὅσιος Γεώργιος και ο Πατριάρχης Πέτρος Α', ἀπεβίωσαν ειρηνικά μαζί μετά ἀπό ἕξι μήνες, γεγονός που εἶχε προφητέψει ο Ὅσιος Γεώργιος.

## Παραπομπές

---

1. [ΠΗΓΗ ΖΩΗΣ - ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΟ INTERNET](#)
2. [ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ](#)